

**Pozvánka
na počítačový kurz
„pro přípravu zemědělců na změnu erozní ohroženosti
od roku 2019“**

Vážená paní, vážený pane,
dovoluje si Vás pozvat na vzdělávací akci na téma:

„změna erozní ohroženosti od roku 2019“,

kteřá se uskuteční dne **8. listopadu 2018** (čtvrtek)
začátek v 10:00 hodin

v zasedací místnosti MAS Sdružení Západní Krušnohoří,
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

Cíl semináře

Cílem počítačového kurzu je poskytnutí aktuálních informací pro přípravu na změnu erozní ohroženosti (redesign), která bude platná od roku 2019. Účastníci kurzu se v počítačové učebně naučí na praktických příkladech v ILPIS vytvářet protierozní opatření, tak aby byli schopni předat informace širší zemědělské veřejnosti.

Příloha: Program semináře

Program semináře

Místo: MAS Západní Krušnohoří, Rudé Armády 23, 431 44 Droužkovice

Termín: 8. 11. 2018

Školení budou určena pro max. 15 účastníků.

Časový rozsah	Obsah
10:00	Úvod <ul style="list-style-type: none">• Aktuální stav DZES• Změny legislativy
+1 h	Redesign vrstvy erozní ohroženosti <ul style="list-style-type: none">• Stávající stav vrstvy EO v DZES• Návrhy provedení redesignu• Výhody redesignu• Přístup zemědělců k podkladovým vrstvám
+1 h	Půdoochranné technologie <ul style="list-style-type: none">• Půdoochranné technologie obecně• Uznané půdoochranné technologie pro SEO plochy• Uznané půdoochranné technologie pro MEO plochy
	Svačina
+2 h	Praktické příklady dělení DPB, tvorby erozních parcel a návrhy protierozních opatření <ul style="list-style-type: none">• Vyhodnocení erozní ohroženosti zvoleného území a návrh protierozních opatření• Tvorba vnitřních erozních pozemků v LPIS• Tvorba erozních parcel v Protierozní kalkulačce a jejich export do LPIS• Optimalizace velikosti půdních bloků

Organizátor si vyhrazuje právo na změnu v programu, pokud to bude z organizačních nebo technických důvodů nezbytné.

Organizační pokyny:

Účast na semináři je bezplatná.

Vezměte si s sebou notebooky.

V případě dalších otázek nebo nejasností se, prosím, obraťte na Ludmilu Holadovou – tel. 602 341 689, e-mail: oakmo@oakmo.cz